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1η μέρα Αθήνα -Μπιλμπάο
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση με Aegean airlines για την μεγαλύτερη πόλη της Χώρας των
Βάσκων ,το Μπιλμπάο, που είναι χτισμένο στις όχθες του ποταμού Νερβιόν . Σημαντικότατο εμπορικό και
βιομηχανικό λιμάνι του Βορρά αλλά και πανευρωπαϊκός πόλος προσέλευσης τουριστών. Φουτουριστικές
εικόνες στις εισόδους του μετρό, σχεδιασμένες από τον Norman Foster, δουλειές του Φιλίπ Σταρκ, του
Ισοζάκι, του Καλατράβα, του Φρανκ Γκέρυ, η αφρόκρεμα της Παγκόσμιας Αρχιτεκτονικής έβαλε το χέρι της
και το Bilbao μεταμορφώθηκε. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.Υπόλοιπο,ελεύθερο . Διανυκτέρευση.
2η μέρα Μπιλμπάο, Βασκικά Χωριά ~ Γκέτσκο, Mπερμέο,Μουντάκα, Γκουέρνικα
Μετά το πλούσιο πρόγευμα μας σε πλούσιο μπουφέ ,ξεκινάμε για την ξενάγηση μας στην πανέμορφη πόλη με
επίσκεψη σε ένα από τα ωραιότερα ιστορικά κέντρα βλέπουμε την αψιδωτή Πλάθα Νουέβα, το εντυπωσιακό
θέατρο Αριάγα κατά το πρότυπο της γαλλικής Όπερας, την γέφυρα Αρενάλ, τον Καθεδρικό ναό και την
περίφημη Γκραν Βία με τα κομψά καταστήματα. Σαν να μην έφταναν όλα τα παραπάνω, το ίδρυμα Σολομών Ρ.
Γκουγκενχάιμ επέλεξε το Μπιλμπάο να είναι η πόλη του Ευρωπαϊκού του παραρτήματος και κατασκευάστηκε
εδώ το περίφημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης Γκουγκενχάιμ - σήμα κατατεθέν της πόλης από το 1997.
Επίσκεψη στο μουσείο που είναι ένα από τα καλύτερα του είδους του στην Ισπανία. Στην συνέχεια αναχωρούμε
για την ακτή Βισκάγια (Biscaια), όπου θα απολαύσουμε την πανοραμική θέα των παραλιακών πόλεων και
γραφικών χωριών. χρόνος ελεύθερος για γεύμα σε γραφικά ταβερνάκια με την βοήθεια του ξεναγού μας .Θα
δούμε το Γκέτσκο (Getxo), στο οποίο οι οικογένειες της αστικής τάξης έχτισαν τα θερινά τους σπίτια - μικρά
ανάκτορα, το Μπερμέο, μια πόλη με έντονα στοιχεία ναυτικής παράδοσης και την Μουντάκα, που βρίσκεται
στην εκβολή του ομώνυμου ποταμού και είναι γνωστή λόγω των πρωταθλημάτων του σέρφινγκ. Σειρά έχει η
Γκέρνικα, η πόλη που έμεινε στην ιστορία λόγω του ανελέητου βομβαρδισμού της στις 26 Απριλίου 1937 από
την ναζιστική αεροπορία του Αδόλφου Χίτλερ με τη συγκατάθεση του Ισπανού δικτάτορα Φρανθίσκο Φράνκο.
Ο Πικάσο, επηρεασμένος από την ολοσχερή καταστροφή της Γκέρνικα και το φρικτό αυτό έγκλημα κατά του
βασκικού λαού, δημιούργησε μια τεράστια αινιγματική σύνθεση, με ακρωτηριασμένες μορφές ανθρώπων και
ζώων - μια αλληγορική άποψη του καλλιτέχνη για τη φρίκη, τη βία, τον βομβαρδισμό αμάχων και την κτηνωδία
του πολέμου. Θα επισκεφθούμε το Guernika Peace Museum Foundation, καθώς και τον Οίκο των Γενικών
Συνελεύσεων της Βισκάιας (Casa de Juntas Generales de Vizcaya), την αίθουσα σύγκλισης της
αντιπροσωπευτικής συνέλευσης της Βισκάγιας, στην καρδιά της οποίας βρίσκεται το Δέντρο της Γκερνίκα
(Gernikako Arbola), σύμβολο των βασκικών νόμων και ελευθεριών. Σύμφωνα με την αρχαία παράδοση, οι
κάτοικοι, συγκαλούσαν συνελεύσεις κάτω από την βελανιδιά και συζητούσαν τα τρέχοντα θέματα της
κοινότητας. Επιστροφή στο Μπιλμπάο,ξεκούραση Το βράδυ περίπατος Διανυκτέρευση.
3η μέρα Μπιλμπάο – Βιτόρια – Παμπλόνα – Σαν Σεμπαστιάν
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την δεύτερη μεγαλύτερη Βασκική πόλη, μετά το Μπιλμπάο, τη Vitoria
Gasteiz, την πρωτεύουσα της χώρας των Βάσκων. Θα περιηγηθούμε, σε κάθε της σημαντική γωνία για να
δούμε τα πιο αξιόλογα σημεία που την στολίζουν, όπως τον καθεδρικό ναό της Σάντα Μαρία, την πλατεία
Νίκης και την πλατεία Ισπανίας. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας, με προορισμό την παλιά πόλη της
Παμπλόνα, τη Βασκική Ιρούνια στα Πυρηναία, πρωτεύουσα κάποτε του Βασκικού Βασιλείου, αλλά και
βασίλισσα στην καρδιά του Χέμινγουει στο μεσοπόλεμο καθώς καταγοητεθεύτηκε με το προαιώνιο έθιμο των
San Fermines, τον συνεπήρε το πως αψηφούσαν οι βάσκοι τον κίνδυνο του θανάτου τρέχοντας μπρος εκείνοι
και πίσω τους ,οι ταύροι κι έγραψε το ‘’ΟΤΑΝ Ο ΗΛΙΟΣ Θ’ΑΝΑΤΕΙΛΕΙ ΞΑΝΑ’’ που μετέτρεψε την
Παμπλόνα από μία πόλη της Βασκίας σε παγκόσμιο τουριστικό προορισμό έστω και γι’αυτό της και μόνο το
έθιμο. Πόλη γεμάτη με στενά δρομάκια, θα περιηγηθούμε στα σημαντικότερα σημεία της και θα έχουμε
χρόνο για καφέ και σουβενίρ. Στη συνέχεια, θα αναχωρήσουμε για την ωραιότερη πόλη της Ισπανίας, το Σαν
Σεμπαστιάν, που έχει τα περισσότερα Michellin εστιατόρια, ανά κάτοικο. Άφιξη στο ξενοδοχείο στο Σαν
Σεμπαστιάν. Τακτοποίηση. ξεκούραση ,Υπόλοιπο ελε΄θερο για μιά βόλτα στην πόλη .Διανυκτέρευση.
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4η μέρα Σαν Σεμπαστιάν -Μπιαρίτζ
Πρωινό στο ξενοδοχείο, και ξεκινάμε για την επίσκεψή μας - ξενάγηση σε μια πόλη κόσμημα, στο
αποκαλούμενο Μαργαριτάρι της Κατάμπριας. Θα περπατήσουμε στην Παλιά πόλη, καθεδρικοί ναοί,
Δημαρχείο-Καζίνο, όμορφες γέφυρες που διασχίζουν τον ποταμό URUMEA, ωραίες πλατείες κλειστές και
ανοιχτές, αρχοντικά, παλάτια, το παλάτι και το Πάρκο Μιραμάρ, γλυπτά, το Χτένι του Ανέμου, η Concha του
Σαν Σεμπαστιάν, η πλέον περίφημη παραλία όλης της Ισπανίας. Χρόνος ελεύθερος για Pintxos , τους
περίφημους βασκικούς μεζέδες. Το Σαν Σεμπαστιάν, θεωρείται η μητρόπολης της γαστρονομίας. Στην
συνέχεια, αναχωρούμε για το Μπιαρίτζ, την λεγόμενη γαλλική χώρα των Βάσκων.Εδώ, ξεκουράζονταν η
αγγλική, η γαλλική, η ισπανική και η ρωσική Αριστοκρατορία. Σήμερα, είναι ένα απ’τα πλέον κοσμοπολίτικα
θέρετρα. Πλούσιοι, βαθύπλουτοι, νεόπλουτοι, νεόπτωχοι, σέρφερ, παραθεριστές τριμήνου αλλά και
τουρίστες ενός απογεύματος όλοι εκεί, γύρω από το Hotel du Palais, το ανάκτορο που έχτισε κάποτε ο
Ναπολέων ο 3ος για την Ευγενία Μοντίχο. Περιήγηση στα σημαντικότερα σημεία του Μπιαρίτζ και χρόνος
ελεύθερος για καφέ ή και για όποιον το επιθυμεί για επίσκεψη στο Muse de la Mer . Επιστροφή στο Σαν
Σεμπαστιάν. Υπόλοιπο ελεύθερο .Διανυκτέρευση.
5η μέρα Σαν Σεμπαστιάν Ελεύθερη ημέρα
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ημέρα ελεύθερη για να απολαύσετε το Μαργαριτάρι της Κατάμπριας. Με την
βοήθεια του συνοδού είναι πολλά αυτά που μπορούμε να οργανώσουμε ,ακόμα και μία μίνι κρουαζιέρα
προεραιτικά
6η μέρα Σαν Σεμπαστιάν – Σανταντέρ -Μαγδαλένα- Σαντιγιάνα Ντελ Μαρ- Σπήλαιο Αλταμίρα–
Οβιέδο
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το Σανταντέρ . Η πόλη είναι χτισμένη στις νότιες ακτές το
ακρωτηρίου Μαγιόρ, ενώ παράλληλα απλώνεται σε μία ατελείωτη παραλία μοναδικής γοητείας. Πανοραμικά
θα διασχίσουμε κατά μήκος του λιμανιού, το ιστορικό κέντρο της πόλης και θα φτάσουμε στο περίφημο
Καζίνο του Σανταντέρ, το Gran Casino del Sardinero. Επόμενος σταθμός μας η Χερσόνησος της
Magdalena .Εκεί βρίσκεται και το Βασιλικό Ανάκτορο που έχτισε το δημαρχείο της πόλης ως θερινό
ανάκτορο για την βασιλική οικογένεια όπως επίσης και το θαλάσσιο πάρκο της όπου και θα επισκεφθούμε.
Συνεχίζουμε για την πανέμορφη Νantillana del Mar, που είναι από τα ωραιότερα χωριά της Ισπανίας. Στη
συνέχεια θα επισκεφτούμε το περίφημο μουσείο με το ακριβές αντίγραφο του Σπηλαίου της Αλταμίρα .
Είναι διάσημο για τις σπουδαίες πολύχρωμες σπηλαιογραφίες του που ανάγονται στην παλαιολιθική εποχή
και απεικονίζουν σκηνές κυνηγιού καθώς και διάφορα ζώα της τοπικής πανίδας. Σύμφωνα με επιστημονικές
έρευνες, οι παλαιότερες από τις σπηλαιογραφίες που υπάρχουν μέσα στο σπήλαιο χρονολογούνται μέχρι και
36.000 χρόνια πριν, και φυσικά αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO από το 1985.
Στην συνέχεια, αναχώρηση για το Οβιέδο . Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Υπόλοιπο ελεύθερο για
μιά πρώτη γνωριμία με την πόλη Διανυκτέρευση.
7η μέρα Οβιέδο
Μετά το πρωινό θα ξεναγηθουμε στην πρωτεύουσα του Πριγκιπάτου της Αστούριας, στο Οβιέδο το οποίο
είναι το διοικητικό κέντρο της περιοχής, είναι και το εμπορικό κέντρο αλλά τα τελευταία χρόνια κατόρθωσε
να γίνει και το Καλλιτεχνικό. Ένα ‘’θαύμα’’ το Οβιέδο, μια υπαίθρια γλυπτοθήκη όλη η πόλη με πάνω από
200 γλυπτά, θα ανακαλύψουμε κάθε γωνία της πόλης που στόλισε η Τέχνη. Νωρίς το μεσημέρι, θα πάμε 30
χλμ πιο πέρα, στη Χιχόν για να γνωρίσουμε και το Λιμάνι της Αστούριας. Κάθε πόλη με λιμάνι έχει άλλη
προσωπικότητα. Θα περιηγηθούμε στη Θιμαντεβιγια, το λεγόμενο <<χωριό των ψαράδων>> πάνω σε μία
χερσόνησο που κόβει το λιμάνι στα δύο. Πολύχρωμα κτίρια και στενά καλντερίμια εναλλάσσονται στην πόλη
που επιχείρησε να αλλάξει κάποτε τον κόσμο. Προαιρετικά μπορούμε να επισκεφθούμε το σπήλαιο της
Covadanga , το ιστορικότερο ίσως σημείο όλης της Ισπανίας καθώς από εκεί ξεκινάει η Reconquista, ο
πόλεμος της Ανακατάληψης της Ιβηρικής από τους χριστιανούς, να πάψει να είναι το Al Andalus η γη των
Μουσουλμάνων . Ιστορία αλλά και φυσική ιστορία μπορούν να συνδυαστούν καθώς θα ανέβουμε και στα
Picos Europa, τις κορυφές της Ευρώπης, μια περιοχή απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς με λίμνες πάνω στα
βουνά, στα 2.000 μ. όπου βρίσκεται και το εθνικό πάρκο της Αστούριας. Θα δούμε ανθρώπους και ζώα να
συμβιώνουν εδώ με απόλυτη αρμονία, σε μετάβαση σε άλλη εποχή . Τέλος, μπορούμε να επισκεφθούμε την
Cangas de Onis, την πρώτη πρωτεύουσα της ελεύθερης από Μουσουλμάνους Ισπανίας, την πρωτεύουσα του
Πριγκιπάτου των Αστούριας του 8ου αιώνα. Επιστροφή στο Οβιέδο. Ξεκούραση,υπόλοιπο ελεύθερο
Διανυκτέρευση.
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8η μέρα Οβιέδο-Μπιλμπάο-Αθήνα
Πρωινό στο ξενοδοχείο .Υπόλοιπο ελεύθερο μέχρι το μεσημέρι. Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Μπιλμπάο
για την πτήση της επιστροφής

Πτήσεις με Aegean Airlines 20/06 ΑΤΗ-ΒΙΟ Α/3 706 14.30---17.00
27/06 ΒΙΟ-ΑΤΗ Α/3 707 17,45--21,50

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ
ΑΤΟΜΟ

4*

Αναχώρηση 20/6

ΔΙΚΛΙΝΟ 1.195€
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 1.555€
ΠΑΙΔΙΚΟ 1.135€
ΦΟΡΟΙ 225€

Περιλαμβάνονται :
● Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα-Μπιλμπάο-Αθήνα με απευθείας πτήσεις της Aegean

Airlines

● 1 αποσκευή 23 κιλών και 1 χειραποσκευή 8 κιλών ανά επιβάτη

● Διαμονή σε επιλεγμένο κεντρικά ξενοδοχεία 4* αστέρων

● Πρωινό μπουφέ καθημερινά

● Μεταφορές,περιηγήσεις και Εκδρομές με κλιματιζόμενο τουριστικό Πούλμαν σύμφωνα με το
αναλυτικό πρόγραμμα.

● Επίσημος ελληνόφωνος ξεναγός /συνοδός του γραφείου μας

● Ενημερωτικά έντυπα / χάρτες

● Φ.Π.Α.

● Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν περιλαμβάνονται :
● Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα
● Εξοδα μεταφορών αποσκευών για τα ξενοδοχεία
● Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό.
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